

郑运动

获世俱杯八年冠名权 阿里巴巴开门了

今天,2015年世俱杯的比赛就将在日本开赛了。虽然广州恒大和墨西哥美洲队的比赛要等到这个周日才会进行,但是他们的投资人马云已经开始抢风头了。

中国电商阿里巴巴与国际足联9日在东京举行记者发布会,宣布阿里巴巴与上海汽车集团联合打造的互联网汽车品牌“阿里巴巴E-Auto”取得2015年至2022

年国际足联俱乐部世界杯的冠名权。这是中国企业首次冠名这项赛事。

根据合作协议,阿里巴巴将成为国际足联俱乐部世界杯从2015年到2022年的

独家冠名赞助商。E-Auto是阿里巴巴集团与上海汽车集团股份有限公司联合打造的一款互联网汽车产品,有望于2016年面世。

世俱杯搬到中国比赛? 国际足联决定

对于中国球迷期盼的“将世俱杯搬到中国比赛”,据知情人士透露,阿里巴巴方面正在努力,不过,世俱杯举办地最终还是要由国际足联投票确定。

国际足联市场部总监蒂韦尔在记者会上对国际足联和阿里巴巴的合作表示欢迎,并希望二者的合作能够让该项赛事不断创新,从而不断增强足球运动的魅力。

阿里巴巴体育首席执行官张大钟说,与国际足联的合作是

阿里巴巴将中国与世界相联这一全球战略的一部分。他希望双方的合作能够让这项赛事拥有更好的未来,并把之后八年的世俱杯打造成足球的狂欢节。

他同时表示,此次阿里巴巴与国际足联的合作是中国企业第一次

冠名世界顶级赛事,也让阿里巴巴成为唯一赞助国际足联的中国企业,希望借此提升这项赛事在中国的影响力。

据介绍,未来阿里巴巴集团还将同国际足联展开更深入的合作。



世俱杯小知识

- 世俱杯的前身是丰田杯,从1980年开始举办,地点固定在日本,由欧冠冠军对阵南美解放者杯冠军。
- 国际足联2000年在巴西曾举办过一届名义上的世俱杯,后来由于赞助商问题,赛事被迫取消,直到2005年世俱杯才重新启动,并且将丰田杯和世俱杯合二为一,丰田杯也正式消失,世俱杯正式变成唯一的世界性的俱乐部赛事,由六大洲顶级的冠军球队参加。
- 2013年首次出现中国球队——广州恒大,1/4决赛2:0完胜非洲冠军埃及开罗阿尔阿赫利队,半决赛0:3负拜仁,季军争夺战2:3负于米内罗竞技,获得第四名。本届世俱杯将于本月10日至20日在日本大阪和横滨举行。

网友声音

- 天俊:看来马云要玩真格的了。努力吧,中国足球!
- 牵情茜:以后世俱杯是要在“双十一”举办吗?
- 青春不懂风情:搞大了,我猜马云以后会把球员放到淘宝上去卖。
- 豪哥:来吧,先办世俱杯,后办世界杯! 关尹

防线脆弱 欧冠出局 红魔陷狼堡未生还

曼联昨晨经历了跌宕起伏的90分钟,在欧冠小组赛最后一轮对阵沃尔夫斯堡之战中,从出线到出局,又起死回生直至最终2:3落败出局,“红魔”脆弱的防守让他们付出惨重代价。不过主教练范加尔赛后仍然强调,曼联在不断进步之中。曼联唯一可以聊以自慰的是以小组第三进军欧联杯,与利物浦、托特纳姆一起参加32强赛。

平心而论,曼联此次欧冠小组抽签运气不错,没有碰上巴萨、拜仁这样的豪门,英国媒体一度认为曼联出线问题不大,但结果却是异常残酷。欧足联官网表示:“这不是一支在欧冠赛场上令人熟悉的

曼联,没有绝对的竞争力,似乎不像一支传统豪门。”英国《每日邮报》称:“曼联出局是一种耻辱。自己没有把握住机会,一步一步滑向深渊。”

B组一场焦点战在伊蒂哈德球场展开争夺,曼城主场4:2取胜门兴格拉德巴赫,曼城逆转取胜后夺得头名晋级。A组的皇马主场8:0狂虐马尔默,创造本国冠军联赛最大胜利,追平冠军联赛赢球纪录,成为第3支单场欧冠打进8球的球队。C罗上演大四喜并助攻,11球领跑本赛季欧冠射手榜,创造单赛季欧冠小组进球纪录,将欧冠进球纪录改写为88球。

黄永顺



施魏因斯泰格(左)、斯马林(中)和布林德神情沮丧

欧冠战报(小组第六轮)	A组	巴黎圣日耳曼* 2:0	顿涅茨克矿工
		皇马* 8:0	马尔默
	B组	埃因霍温* 2:1	莫斯科中央陆军
		沃尔夫斯堡* 3:2	曼联
	C组	本菲卡* 1:2	马德里竞技*
		加拉塔萨雷 1:1	阿斯塔纳
	D组	曼城* 4:2	门兴格拉德巴赫
		塞维利亚 1:0	尤文图斯*

带*球队出线晋级16强淘汰赛

网球球王争霸赛周末总决赛

奥运会冠军孙甜甜李婷现场传授“冠军秘诀”

代表着我省业余网球最高水平的赛事——2015河南省首届“中原网球杯”网球球王争霸赛的总决赛,将于本周六在中原网球中心上演。经历了此前三站比赛最终跻身总决赛的各路高手,将进行最后的“巅峰对决”。创办于今年3月份的网

球王争霸赛,因其奖金高、规格高,迅速成长为省内最具影响力的业余网球赛事,在前三站的比赛中,共有来自全省16个地市的2000多人参加了比赛。总决赛将历时两天,周日下午将产生各个组别的“终极球王”,冠军将收获5000元

人民币的奖金。

对于年度的“收官大戏”,中原网球中心对本次比赛给予了高度重视。在比赛当天,现任中原网球中心副主任的孙甜甜,将携手她在雅典奥运会上夺冠的双打搭档李婷,一起出现在比赛现场,这对奥运

冠军组合还将为网球爱好者们上一堂公开课,面对面地传授打网球的动作要领和“冠军秘诀”。此外,届时活动现场还将为观众举办抽奖活动,主办方准备了丰厚的礼品来回馈网球爱好者的厚爱。

郑州晚报记者 郭韬略



更多精彩内容
请关注
微信公众号郑运动

女足升起附加赛时间敲定 河南女足月底战北京

昨天,记者从省球类中心获悉,令河南球迷关心的全国女足升起附加赛时间表终于敲定,12月26日,今年排名女甲第二的河南徽商女足将与女超倒数第二名北京队捉对厮杀,胜者将产生最后一个今年的升起名额,而具体比赛地点中国足协还未最后敲定。在今年的女甲联赛中,山东队以联赛冠军已经直接升入女超,另外一个名额将在河南徽商女足和北京队之间产生。

结束女甲联赛之后,河南徽商女足就扎根古城洛阳封闭训练,为最后的“决战”做准备。对于这场比赛,河南女足已做好充分准备,主帅门文峰也希望队员们能抓住这难得的机会,打好冲超的关键战役。门文峰表示:“经过前一阶段的以我为主的备战之后,下面就要进入针对性训练。我之前带队和北京队有过交手,对这支队伍有一定了解,我们也已经着手搜集她们今年联赛中的资料。虽然险些降级,但北京队的实力一点儿不弱,所以我们会认真对待,全力以赴,争取取得希望的结果。”

郑州晚报记者 郭韬略

科比退了? 他能否继承小飞侠衣钵?

在将“第一中锋”霍华德招致麾下后不久,匹克在美职篮球员市场上再度祭出新动作,上赛季美职篮“最佳第六人”、效力于洛杉矶湖人队的明星后卫路易斯·威廉姆斯成为匹克“星战队”中的一员。

路易斯·威廉姆斯1986年10月出生于美国佐治亚州,身高1.85米,在场上可以胜任控球后卫和得分后卫两个位置。在高中时代,威廉姆斯曾经连续两个赛季获得过佐治亚州篮球先生的称号。在美职篮职业生涯中,威廉姆斯先后辗转76人、老鹰、猛龙等球队,并在今年夏天加盟洛杉矶湖人。

就在不久前,湖人队球星科比宣布自己即将在本赛季结束之后宣告退役,后科比时代的湖人队依然充满了看点,与科比打法和位置都极为相似的威廉姆斯能否继承科比衣钵?在今夏加盟湖人时路易斯·威廉姆斯就曾表示:“我很珍惜和科比在一起的时间,他已经36岁了,但是仍然可以用一个较高的水准去竞争,你必须尊重这一点,我能从他身上学到很多东西。”

另外,在昨日进行的NBA常规赛,金州勇士队凭借“水花兄弟”的神勇表现,以131:123战胜步行者队,豪取本赛季23连胜。

汤普森在上半场就砍下29分,全场得到赛季最高的39分,库里得到29分、7个篮板和10次助攻。小新